

Ф.Ч.А

ФОНД  
ОГРОМ  
ЕЛЗД  
БАСП

копия.

6

Выписка из протокола № 20  
ПЛЕНИИ А Экономического Совета  
от 19-го Октября 1922 года

ПРИСУТСТВУЮТ т.т. Наговицин, Борисов, Никифоров, Агапитов, Сенин,  
Обухов, Гавазин, Сольвычевский, Рабин, Зинин, Колчин,  
Иванов, Ильин, Паркачев, Буторин, Мустафин, Бородин,  
и Трубицин.

Под Председательство тов. НАГОВИЦИНА  
Секретаря тов. ТРУБИЦЫНА.

Слушали:

Постановили:

2. Заслушав доклад тов. МУСТАФИНА по вопросу об экономическом районировании РСФСР вообще по прозику проф. Александрова, в частности экономического тяготения Реболости.

Кладя в основу экономического районирования принцип однородности занятий населения, его национальные, этнографические, бытовые условия, географическое положение местности и пути сообщения доильщики определились склоняться к мысли, что Реболость всегда тяготела экономически не к Вятке, куда она ошибочно отнесена по прозику Александрова, а к Казани с которой ее изделия связывали как однородность занятий жителей сельского хозяйства и промышленности так и наличие там культурных ценностей.

Учебные заведения национальных меньшинств, научные силы и т.д.

Говоря об административных границах Реболости докладчик заявляет, что искусственное разделение территории составляемой с Реболостью некогда одно экономическое целое, /Сарапульский, Елабужинский и Чалмынский уезды/, произвело полный экономический разгром края.

Для экономического возрождения и процветания Реболости в будущем для развития культурных и производительных сил - административные границы ее необходимо раздвинуть, чтобы дать выход на берега Камы и Вятки до устья реки Кильмези, которая служит прекрасным водным путем для сплава и эксплуатации самых ценных естественных богатств Области-лесов.

Все расширение этих границ, едва Реболости запрет, зачахнет, захиреет она обречена будет на самое худшее существование.

Представитель Татарской Республики тов. МАЛЮКОВ говорит, что по проекту проф. Александрова о районировании РСФСР Татарской Республики и Чувашской

и. Доклад принять и СЛЕДЯЩИЙ. Вынести единогласное выражение о присоединении Реболости к Болхско-Камскому району с Центром в Казани и одновременно разбудить ходатайство о расширении границ Реболости путем присоединения к ней всего Сарапульского уезда и территории в левобережья реки Вятки до устья реки Кильмези.

Уполномочить тов. НАГОВИЦИНА бы представителем Реболости из представителем С"овда в Казани по вопросу о районировании.

Поручить тов. МУСТАФИНУ составить в самый кратчайший срок докладную записку с необходимыми данными, характеризующими экономическое тяготение Реболости к Болхско-Камскому району. Поручить тов. НИКИФОРСКУ при подготовке его в Сарапул, собрать имеющийся там материал по вопросу о слиянии Сарапульского уезда с Реболостью и поставить этот вопрос на обсуждение в Сарапуле с тем исполнением.

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

отнесены к Средне-Волжскому району с Центром в Самаре, а Область Марийской Абсолютизь к Вятльско-Вятскому району Центром в Вятке.

Для всех кто знаком с экономикой склонизмы местного края ясно что из Самара для Татарской Республики не было ни Вятка для Марии и Болгари никогда не составляли центров экономического тяготения, а наоборот Казань и все перечисленные области издавна составляли единий целый экономический район с культурным центром в Казани, а поэтому весьма естественно было бы не расчленять этот район, а соединить в единый южный Культурно-Экономический район с центром в Казани.

Подлинный подпись Председатель тов. НАГОБИЦИН

Секретарь тов. ТРАФИЦИН

Верно : Секретарь ТРАФИЦИН.

С копией верно : Завед. Орг. Отд. Общуправа

МУРСКИЙ /

Мур-Офисин